
 

Фабрика мийних та дезінфекційних 
засобів «ДЕЗОМАРК» 

 

Фамідез KF 210      
          
ПІСЛЯБУДІВЕЛЬНЕ ПРИБИРАННЯ, ВИДАЛЕННЯ СТІЙКИХ 
ЗАБРУДНЕНЬ САНВУЗЛІВ 
ВЛАСТИВОСТІ: Пінний концентрований кислотний засіб. Добре видаляє сечовий 
камінь, залишки солей твердості, цементу, бетону, вапняковий наліт, неприємні 
запахи.  Фамідез® KF 210 можна застосовувати як для прибирання виробничих та 
санітарних приміщень, так і для прибирання після будівельних робіт.  

СКЛАД: вода,нПАР < 5%, амфотерні ПАР < 5%, органічні розчинники, барвник, 
неорганічна та органічна кислота  
Показник рН: Концентрат <0,5  
ЗАСТОСУВАННЯ: Миття і очистка будь-яких водостійких поверхонь. Генеральне 
прибирання туалетних кімнат,  чистка пісуарів, будівельного обладнання, кахельних 
поверхонь. Легко видаляє найстійкіші залишки вапняку, сечовий камінь, іржу і 
мінеральні нашарування, такі, як залишки цементу, бетону та будівельного розчину в 
рамках прибирання по закінченню будівельних робіт. Не містить соляної та 
сірчаної кислот. 
Не використовувати для арматури і мармуру та інших поверхонь, нестійких до дії 
кислот. Необхідно дотримуватись загальноприйнятих правил техніки безпеки при 
роботі з хімічними продуктами.  
Використання і витрати засобу 
Розвести водою в залежності від ступеню забруднення і часу дії до 1:5. При 
задавнених і стійких забрудненнях використовувати нерозведеним. 
Нанести засіб на забруднені місця за допомогою жорсткої губки, видалити 
вапняковий наліт і промити достатньою кількістю води. Дотримуватися часу витримки 
засобу  згідно інструкції із застосування. Може пошкодити поверхні, чутливі до дії 
кислоти.  
Щоденне прибирання 
Витрати на 1 м.кв.  
Вологе прибирання (очищення поверхонь) ручним способом: 15 - 100 мл  
  

НЕБЕЗПЕЧНО! 
Н290: Може викликати корозію металів. H315: Спричиняє       
подразнення шкіри. H319: Викликає серйозне подразнення очей. 
H335: Може викликати подразнення дихальних шляхів. 
Р102: Зберігати в недоступному для дітей місці. P261: Уникати 
вдихання парів. Р280: Користуватися захисними рукавичками /  

захисним одягом / засобами захисту очей / обличчя. P305 + P351 + P338: У ВИПАДКУ 
ПОТРАПЛЯННЯ В ОЧІ: обережно промити достатньою кількістю води впродовж 
кількох хвилин, під  час промивання зняти контактні лінзи, якщо вони присутні і це 
легко зробити. Продовжити промивання. Р310: Негайно звернутися в токсикологічний 
центр або до лікаря-фахівця /терапевта.  
 
ЗБЕРІГАННЯ:  Засіб  зберігають під замком у критих складських провітрюваних 

приміщеннях осторонь від  джерел відкритого вогню, тепла і вологи, запобігаючи 

безпосередньому впливу сонячного проміння за температури не вище 35°С. 


